

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ
“УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ” ЗА 2016 РІК

№ 1 (56)

Здрагат С.Г. ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА В УКРАЇНІ: РІВЕНЬ ГОТОВНОСТІ КЕРІВНИКІВ
МАСОВИХ ШКІЛ

Локтєва І.І. СОЦІАЛЬНЕ ВІДТОРГНЕННЯ У КОНТЕКСТІ МОДЕЛЕЙ СОЦІАЛЬНОГО
ДОБРОБУТУ: МІЖНАРОДНЕ ПОРІВНЯННЯ

*МакЛарті Л., Беккер М., Павлова Д., Ісак Ш., Еммануель Ф., Балакірева О., Бондар Т.,
Сазонова Я., Сакович О., Бланшар Дж.* АНАЛІЗ УРАЗЛИВОСТІ ТА
РИЗИКУ ІНФІКУВАННЯ ВІЛ СЕРЕД ОСБ У м. ЗАПОРІЖЖЯ (англ. мовою)

Нагорняк К.М. ШКАЛИ ДЕМОКРАТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ:
ВИМІРЮВАННЯ ІНВАРІАНТНОСТІ ДЛЯ ПОСТСОЦІАЛІСТИЧНИХ КРАЇН (англ. мовою)

Овчиннікова Л.В. ПРЕКАРНІ ФОРМИ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ:
СУТНІСТЬ І ПРОЯВИ

Панькова О.В., Касперович О.Ю., Іщенко О.В. РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВОЛОНТЕРСЬКОГО
РУХУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА: ДОСЛІДНИЦЬКА РОЗВІДКА

Согорін А.А. КОНЦЕПЦІЯ СОЦІОЛОГІЇ РЕКЛАМИ ТА РЕКЛАМНОГО ВПЛИВУ:
СПРОБА ПОБУДОВИ

Шульга О.М. НАДБУДОВНИЙ РІВЕНЬ СИМВОЛІЧНОГО УНІВЕРСУМУ:
ТЕОРЕТИЧНИЙ НАРИС

Бородіна О.М. ПОТЕНЦІАЛ СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД У ВИРІШЕННІ
ПРОБЛЕМ ВИМУШЕНОЇ ВНУТРІШНЬОЇ МІГРАЦІЇ

Гордіца К.А. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА СТИМУЛЮВАННЯ ЕКСПОРТУ:
ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД КІНЦЯ ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТ.

Гук Л.П. ГНУЧКА НЕСТАНДАРТНА ЗАЙНЯТИСТЬ: СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ФОРМ
ТА ВИКОРИСТАННЯ НА РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ

Киришок С.В. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ПІДТРИМКИ НЕАГРАРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
У СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ: ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ДОСВІДУ ЄС

Корніяка О.В. РОЛЬ МУНІЦИПАЛЬНИХ ОБЛІГАЦІЙ У ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ
МУНІЦИПАЛІТЕТІВ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ – НА ПОЧАТКУ ХХ СТ.

Небрат В.В. ФІНАНСОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ У КОНТЕКСТІ ТЕОРІЇ СУСПІЛЬНИХ БЛАГ

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А., Білоус Є.В. МОНІТОРИНГ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ОЧІКУВАНЬ НАСЕЛЕННЯ НАПРИКІНЦІ 2015 р.

Макарова О.В. НЕЕКОНОМІЧНІ ПРІОРИТЕТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ (рецензія)

Осташко Т.О. СТРУКТУРНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРАЇНИ (рецензія)

“ЯКУБИНСЬКА НАУКОВА СЕСІЯ” (запрошення до участі)

№ 2 (57)

Бова А.А., Бєленок О.А. БЮДЖЕТ ЧАСУ КИЇВСЬКОГО СТУДЕНТСТВА (ДОСВІД СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ)

Дмитренко М.Й. СУЧАСНА ПАРАДИГМА КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ І МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ (англ. мовою)

Панькова О.В., Касперович О.Ю., Іщенко О.В. РОЗВИТОК ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ ЯК ПРОЯВ АКТИВІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНИХ РЕСУРСІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА: СПЕЦИФІКА, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Согорін А.А. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВАЛІДНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ КОНТЕНТ-АНАЛІЗУ ЯК МЕТОДУ ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО ДИСКУРСУ

Боднарчук Т.Л. РЕТРОСПЕКТИВНИЙ ПОГЛЯД НА РОЛЬ ПРОТЕКЦІОНІЗМУ У РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО КЛАСУ

Дуюн Д.О. КАДРОВИЙ РЕСУРС ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ВИРОБНИЦТВА ЯК ДЕТЕРМІНАНТА ЙОГО ЕФЕКТИВНОСТІ

Кудласевич О.М. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ АНТИМОНОПОЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ (З ІСТОРІЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ)

Курченко О.О. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК СТАРТАПІВ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ

Полюсевич Ю.Г. СТУПІНЬ ДОСЛІДЖЕНОСТІ НАУКОВОГО ДОРОБКУ ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНСЬКОГО ЗАРУБІЖЖЯ ВЧЕНИМИ НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ

Герасименко Г.В., Ничипоренко С.В., Хмелевська О.М. ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ ПРОТИДІЇ ГЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОМУ НАСИЛЬСТВУ В УКРАЇНІ

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. САМОВИЗНАЧЕННЯ ЦЕРКОВНО-КОНФЕСІЙНОЇ НАЛЕЖНОСТІ: ДИНАМІКА ЗМІН ТА ЗВ'ЯЗОК ІЗ СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ

Титар І.О., Білоус Є.В. ПРОТЕСТИ З ЕКОНОМІЧНИМИ ВИМОГАМИ В УКРАЇНІ

Наші ювіляри

АКАДЕМІКОВІ ВІЛЮ САВБАНОВИЧУ БАКІРОВУ – 70!

НАШІ НАЙТЕПЛІШІ ПОБАЖАННЯ ОЛЬЗИ МИКОЛАЇВНИ БАЛАКІРСЬВІЙ!

Афонін Е.А. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК СИСТЕМ СИМВОЛІЧНИХ ЗНАЧЕНЬ (рецензія)

Корнечук В.В. ПРОФОРІЄНТАЦІЯ І ПРОФВІДБІР ЯК ПЕРЕДУМОВА ПІДГОТОВКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ ФАХІВЦІВ

Сокурянська Л. Г., Проценко Л.Г. XIII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ “ЯКУБІНСЬКА НАУКОВА СЕСІЯ”

Суший О.В., Афонін Е.А. АРХЕТИПКА І ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ: ВИКЛИКИ ТА РИЗИКИ СУСПІЛЬНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

ХАРКІВСЬКІ СОЦІОЛОГІЧНІ ЧИТАННЯ (запрошення до участі)

№ 3 (58)

Черниш Н.Й., Сусак В.І. ПРЕЛЮДІЯ: ТЯГАР “РАДЯНСЬКОЇ СПАДЩИНИ”: ІДЕНТИФІКАЦІЙНІ МОДЕЛІ ЖИТЕЛІВ ЛЬВОВА І ДОНЕЦЬКА (1994–2010 рр.)

Савельєв Ю.Б. ПЕРЕШКОДИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ І ПЕРСПЕКТИВИ МОДЕРНІЗАЦІЇ: ОСОБЛИВОСТІ ЦІННОСТЕЙ ЧИ “ПАСТКА БІДНОСТІ”?

Артёмов П.М. ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНИХ НАВКОЛОФУТБОЛЬНИХ СУБКУЛЬТУР

Стегній О.Г. СОЦІОЛОГІЧНА РЕФЛЕКСІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПРОБЛЕМАТИКИ: ПРОМІЖНІ РЕЗУЛЬТАТИ 25-РІЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Близнюк В.В. УКРАЇНСЬКИЙ РИНОК ПРАЦІ: ІСТОРИЧНІ ВИКЛИКИ ТА НОВІ ЗАВДАННЯ

Супрун Н.А. РАМКОВІ УМОВИ ТА ІНСТИТУЦІЙНІ ДЕТЕРМІНАНТИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Рущенко І.П., Рущенко Ю.І. ГІБРИДНА АГРЕСІЯ ТА ГРОМАДЯНСЬКИЙ СПРОТИВ У ХАРКОВІ 2014 р.: УРОКИ ПЕРШОЇ ФАЗИ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ ТА ДЕВАЛЬВАЦІЇ ГРИВНИ



Бондар Т.В., Дмитрук Н.А., Назорняк К.М., Павлова Д.М., Пивоварова Н.П.
ГОЛОС МОЛОДІ: МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРШІ РЕЗУЛЬТАТИ U-REPORT В УКРАЇНІ

Бельська Т.В. РОЛЬ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ У ПРОСУВАННІ ДЕМОКРАТІЇ

ІННОВАЦІЙНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ

СОЦІОЛОГІЯ І СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ (запрошення до участі)